
- 1 - 

 

令和７年第１２回教育委員会会議録 

開 催 日 時 令和７年１２月２４日（水） 午後１時３０分から午後２時０８分まで 

開 催 場 所 深川市役所 第一委員会室 

出 席 委 員 

 

教 育 長 

委 員 

委 員 

委 員 

委 員 

三 浦 浩 二 

宮 田 嘉 明 

轡 田 光 章 

倉 本 茂 子 

阿 部 み ど り 

 
傍聴者の人数 

 

傍聴 ０ 人 

出 席 職 員 教 育 部 長 伊 藤 正 志    

 学務課     

  課  長 佐 藤 之 彦   

  課長補佐 野 坂 久 美 子   

  管理係主査 澤 田 小 由 美   

  管理係主事補 富 樫 彩   

 生涯学習スポーツ課     

  課  長 久 保 田 慎 二   

  課長補佐 原 田 晋 吾   

 

（開会）午後１時３０分 

 

 

○三浦教育長 

ただいまから令和７年第１２回深川市教育委員会定例会を開会いたします。 

議事日程２．会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員には、会議規則第５条第１項第２号の規定により、宮田委員を指

名します。 

次に、本日の会議の議案で非公開とする案件について発議します。 

報告事項第３１号「令和８年度教育予算要求の概要について」は、会議規則 第１

４条 第１項 第４号に規定する「教育事務に関する議会の議決を経る議案について

の市長への意見の申出に関する事項」であることから、当該１件については非公開

にしたいと思いますが、異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

異議なしと認め、非公開とすることに決定いたします。 

議事日程３．教育長報告に入ります。前回の教育委員会会議から今回までの間に

出席した会議等について報告をいたします。 

初めに、１２月１７日に、令和７年度深川市文化賞・スポーツ賞の表彰式を行い

ました。本年度は文化賞に個人１名１団体、スポーツ賞に個人３名２団体の合計４

個人３団体の方々を表彰したところであります。教育委員さんにもご臨席をいただ

きまして誠にありがとうございました。私からは以上です。次に、事務局から報告

をお願いします。 
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○伊藤教育部長 

２．教育委員会事務局業務（１）市議会報告について報告いたします。第４回市

議会定例会は、１２月９日から１８日までの１０日間の日程で開催されております。 

教育行政報告では、深川市文化総合芸術祭について、深川市文化賞及びスポーツ

賞について、及び地域の要望に基づく北新小学校統合に関する説明会についての３

項目を教育長から報告をしております。 

表紙に戻り、丸の３つ目、教育行政に係る議案等につきましては、深川市文化交

流ホール条例の一部を改正する条例について、深川市学びと集いの里音江広里交流

館条例の一部を改正する条例について、指定管理者の指定について提案しておりま

す。 

また、令和７年度一般会計補正予算第４号においては、教育振興に対する寄附金

採納に伴う積み立てのための予算及び令和７年度中に契約等を行う必要がある、市

内小・中学校機械警備業務の債務負担行為を追加するための予算を加え、補正予算

第５号においては、生きがい文化センターの指定管理者として指定を受けた事業者

と基本協定を締結するため、債務負担行為を追加するための予算を提案し、全て議

決しております。 

次に丸４つ目の一般質問については、１２月９日から１１日までの３日間の日程

で行われ、教育行政の質問は、学務課に係る質問が１名、生涯学習スポーツ課に係

る質問が１名と、計２名の議員から２項目の質問がありました。それぞれの質問に

対する答弁については、答弁原稿を添付しておりますので、後ほどご確認いただき

たいと思いますが、主な内容についてご報告させていただきます。 

学務課に係る質問として、松本議員から「小学校の統合の考えについて」と題し、

北新小学校統合の動向や小中一貫校の設立の考えについて伺う旨の質問があり、答

弁では、１０月１５日に北新小学校で開催された説明会までの経緯についてお答え

し、小中一貫校の設立については、義務教育学校などの小中一貫校に関する考えは

現時点では持ち合わせていないものの、引き続き研究する旨のお答えをしておりま

す。 

次に生涯学習スポーツ課に係る質問として、佐々木議員から「吉住公民館の廃止

について」と題し、吉住公民館と吉住・更進コミュニティーセンターが併存してい

るが、整理を進めるべきではないかとの質問があり、答弁では、地域からの要望等

を踏まえ、存続させてきた経緯があることから、現時点で吉住公民館を廃止する考

えは持ち合わせていない旨のお答えをしております。以上、市議会報告といたしま

す。 

 

〇佐藤学務課長 

（２）業務報告につきまして、１２月１２日金曜日には、北空知深川リトルシニ

ア球団が、令和７年１２月２５日から２８日にかけて沖縄県で開催されます、一般

財団法人日本リトルシニア中学硬式野球協会ＪＡＬ沖縄第５回ルーキーズ・ベース

ボールカップ大会に出場することになりましたことから、表敬訪問に来られており

ます。 

また、１６日には、一已小学校６年生の秀あかりさんと坂本稀苺さんが、１２月

２７日から２８日にかけて岡山県で開催されます、第１６回西日本選抜女子学童野

球岡山大会に出場することとなり、表敬訪問に来られております。以上です。 
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○三浦教育長 

報告は以上でございますが、ご質疑はございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

なければ、以上で教育長報告を終わります。 

議事日程４．報告事項に入ります。報告事項第３１号、令和８年度教育予算要求

の概要について、事務局から説明をお願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項4号に基づき非公開） 

 

○三浦教育長 

以上で、報告事項を終わります。 

議事日程５．審議事項に入ります。議案第６２号、令和７年度全国体力・運動能

力、運動習慣等調査「北海道版結果報告書」への掲載についてを議題とします。事

務局から説明をお願いします。 

 

○野坂学務課長補佐 

当日配付資料の１ページをご覧ください。全国体力・運動能力、運動習慣等調査

における結果の公表につきましては、スポーツ庁が定める実施要領において、教育

委員会や学校が保護者や地域住民に対して説明責任を果たすことが重要であると

明記されているとともに、都道府県教育委員会は、域内の市町村教育委員会の同意

を得た場合には、当該市町村名等を明らかにして公表を行うことができるとしてい

ます。北海道教育委員会では、市町村教育委員会の同意を前提として、令和７年度

全国体力・運動能力、運動習慣等調査「北海道版結果報告書」を令和８年４月をめ

どに公表予定としており、昨年度までは市町村の結果資料が掲載されていましたが、

本年度からは結果資料の掲載がなくなる代わりに、市町村が独自に結果公表を行う

ウェブページの２次元コードが掲載されるものです。 

このため、これまで本市では、独自結果公表を行っておりませんでしたが、今後

は市のホームページにて、市内小中学校の状況を公表することとし、３ページは、

北海道教育委員会のホームページに掲載された昨年度の結果ですが、こちらの様式

も参考にした上で、本市において結果を掲載する予定としているものです。市町村

別の結果の公表については、北海道教育委員会が平成２６年度の報告書から同意を

得られた市町村の調査結果及び分析結果等を掲載しており、深川市においては、平

成２６年度当初より公表を行っております。実施要領に基づき、調査結果を示す観

点から、本年度におきまして、これに同意しようとするものです。説明は以上です。 

 

○三浦教育長 

それでは、ご質疑をお受けします。ございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

ないようですので、本件、原案のとおり決定することに、異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○三浦教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定いたします。以上で、審議事項を終わります。

議事日程６．その他について、まずは事務局から説明をお願いします。 

 

○佐藤学務課長 

（１）市議会予定につきまして、現在のところ予定はありません。 

（２）業務予定につきましては、市内中学校は１月１３日まで、市内小学校は１

月１５日までが、それぞれ冬季休業になります。学務課は以上です。 

 

○久保田生涯学習スポーツ課長 

続きまして生涯学習スポーツ課は、１月１１日に「令和８年深川市二十歳を祝う

集い」を、ラ・カンパーニュホテル深川において開催します。現時点で約１００名

の申込みがあり、参加率は今のところ多く、約７割程度の方々が参加予定というこ

とです。教育委員さんのご臨席もよろしくお願いいたします。それから、１月２５

日文化交流ホールみ・らいにおいて、開館２０周年を記念する「み・らいニューイ

ヤーコンサート」を午後３時から開催します。以上です。 

 

○三浦教育長 

ただ今の説明についてのご質問、あるいは、その他で、委員のみなさまから何か

ございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

これをもちまして、本日提案された案件は全て終了いたしました。以上で令和７

年第１２回深川市教育委員会定例会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

（閉会）午後２時０８分 

 

 

以上、会議の会議録に相違ありません。 

 

令和７年１２月２４日 

 

 

教 育 長   三 浦 浩 二    

 

 

会議録署名委員  宮 田 嘉 明    

 

 

会議録調製者  澤 田 小由美    


